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1. Опис діяльності 
B адміністративному відношенні Тишицьке родовище піску знаходиться в 

північній частині Львівської області, у Шептицькому (раніше 

Червоноградському) районі. Pодовище розташоване в 1,0 км на південний схід від 

села Тишиця та в 3,5 км на північний захід від села Старий Добротвір і в 5,0 км 

від селища Добротвір (Мал.1). 

 Також найближчими до родовища населеними пунктами є села: Стриганка, 

Pокети, Долини, Тичок, Нестаничі, Bолиця, Pадванці та інші. Обласний центр м. 

Львів знаходиться у 50 км на південний захід від родовища, районний центр 

Шептицького (раніше Червоноградського) району місто Шептицький (раніше 

Червоноград) – близько 18 км на північний захід. Найближча залізнична станція 

Добротвір розташована за 8 км на південь від площі робіт. Із залізничною 

станцією родовище з'єднане ґрунтовою та шосейною дорогами. 

Площу родовища в напрямку з південного заходу на північний схід 

перетинає ЛЕП 220 кB «ДТЕС-Луцьк», яка ділить її на дві частини (№ 1 та № 2). 

Ще одна ЛЕП 220 кB «ДТЕС-Нововолинськ», перетинає частину № 1 на північно-

західному її фланзі.   

В геоморфологічному відношенні район входить до складу Волино-

Подільської провінції. Ця морфоструктура орографічно відповідає Подільській і 

Волинській височинам, які розмежовані рівниною Малого Полісся. В 

геоструктурному відношенні провінція лежить у межах Волино-Подільської 

монокліналі (західна частина Східно-Свропейської платформи і східна частина 

Західно-Свропейської платформи). Pельєф території неузгоджений зі 

структурним планом останньої і належить до категорії оберненого. 

Безпосередньо район родовища розташований на хвилястій денудаційно-

акумулятивній Буго-Стирській рівнині, належить до Малого Полісся. 

Буго-Стирській район займає центральнц частину Малополіської рівнини, в 

межиріччі рік, означених у його назві. Pельєф району переважно денудаційно-

акумулятивний, акумулятивний, у північній частині – акумулятивно-

денудаційний. Поверхня рівна, слабо ускладнена незначними згладженими 

підвіщеннями й пониженнями з ухилом до 5⁰. Долини рік Західного Бугу і Стиру 

та їх приток широкі з нечіткими терасовими поверхнями I і II рівнів. Абсолютні 

висоти коливаються в межах 200-260 м. 

Село Тишиця, в 1,0 км від якого на південний схід розташоване Тишицьке 

родовище, – одне з невеличких сіл Шептицького (раніше Червоноградського) 

району із населенням близько 306 осіб. Його землі межують з селами: Старий 

Добротвір, Стриганка, Pадванці, Нестаничі. Уздовж західної частини села 
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протікає річка Західний Буг, уздовж південної річка Xолоївка, притока Західного 

Бугу, а через центральну частину ще два потоки – Кийський і Кисва. 

Основною водною артерією в районі є р. Західний Буг, яка протікає у 

широтному напрямку, у Львівській та Волинській областях України, Брестській 

області Білорусі та в Польщі. Західний Буг – це ліва притока Нареву – правої 

притоки Вісли (басейн Балтійського моря). Витік розташований у с. Верхобужі 

Золочівського району Львівської області. Бере початок на висоті 320 м над рівнем 

моря в Колтівській улоговині, що належить до Гологоро-Кременецького 

горбогір'я Подільської височини. Далі тече на північ у Волинську область – 

територією Малого Полісся (в межах Надбужанської котловини), між 

Сокальським пасмом та Надбузькою височиною (частиною Волинської 

височини), а також уздовж західного краю Поліської низовини. Протікає повз м. 

Брест по східній околиці Люблінської височини і далі по Підляшшю. Впадає у 

Зегжинське водосховище р. Нарев (Польща). Західний Буг – рівнинна річка 

(заболочена заплава, стариці, звивисте русло), похил річки – 0,3 м/км; у басейні 

річки багато озер, численних притоків. 

Тишицьке родовище пісків займає частину правобережної тераси р. Західний 

Буг, і безпосередньо знаходиться між двома правими притоками р. Західний Буг – 

з південного заходу від родовища протікає річка Xолоївка, з північного сходу – 

річка Кийський Потік. Pічка Xолоївка тече в межах Шептицького (раніше 

Червоноградського) району. Витоки її розташовані на околиці села Вузлового.  
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Мал.1 - Ситуаційний план Тишицького родовища піску 
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Площа родовища складає 29,04 га (Спеціальний дозвіл на користування 

надрами №5585 від 28 листопада 2023 року, наказ від 20 червня 2024 року №277 

(внесення змін)). 

Корисною копалиною на Тишицькому родовищі є кварцові алювіальні 

дрібнозернисті піски першої надзаплавної тераси деснянського ступеню 

неоплейстоцену. Потужність піщаної товщі коливається від 3,9 до 10,4 м, при 

середній по родовищу 7,5м.  

Балансові запаси корисної копалини (пісків) затверджені протоколом ДКЗ 

України №5745 від 29 серпня 2024р.  

Продуктивність кар’єру по видобуванню пісків становитиме 92,3 тис.м3. 

Розрахунковий строк служби кар’єру 17,5 років.  

Режим роботи кар’єру – цілорічний (260 днів/рік, 1 зміна/день, тривалість 

зміни 8 год). 

Система розробки родовища – транспортна при розробці необводнених пісків 

і гідромеханізованим способом – обводнених пісків, із побудовою карт намиву та 

відвалів розкривних порід. Запаси пісків родовища розроблятимуть трьома 

окремими кар’єрами: у межах частини №1 – кар’єри №2 і №3, у межах частини 

№2 – кар’єр №1. 

Технологічна схема видобувних робіт передбачає безпосередньо розробку 

необводнених пісків екскаватором з обладнанням зворотної лопати  з подальшим 

навантаженням в автотранспорт споживачів. При відпрацюванні необводнених 

пісків для забезпечення безпечного руху автосамоскидів передбачено залишати 

цілик по сухих пісках потужністю 2,0 м який відпрацьовуватимуть екскаватором 

типу «зворотня лопата»  до рівня обводнених пісків на завершальному етапі 

відпрацювання уступу. Розкривні породи розроблятимуть бульдозером з 

подальшим навантаженням екскаватором у самоскиди та переміщенням у відвал з 

можливим використанням для обвалування карт намиву та відсипки під’їзних 

шляхів до родовища.   

Обводнені піски розроблятимуть електричним земснарядом, з подачею піску 

на карти намиву напірним гідротранспортом по плавучому і сухопутному 

пульпопроводам. З карт намиву споживачам піски відвантажуватимуть 

фронтальним навантажувачем. У зимовий час для попередження замерзання піску 

проводитимуть роботи по його перекиданню екскаватором.  

Для виконання допоміжних операцій (зачищення підошви забоїв, робочих 

площадок і проїздів, підгортання гірничої маси) застосовуватимуть бульдозер.  
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2. Цілі післяпроектного моніторингу 

З метою забезпечення збору, обробки, збереження та аналізу інформації про 

стан навколишнього природного середовища, прогнозування його змін та 

розробки науково обґрунтованих рекомендацій для прийняття ефективних 

управлінських рішень в Україні створена система державного моніторингу 

навколишнього природного середовища. Спостереження за станом 

навколишнього природного середовища, рівнем його забруднення здійснюється 

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 

охорони навколишнього природного середовища, іншими спеціально 

уповноваженими державними органами, а також підприємствами, установами та 

організаціями, діяльність яких призводить або може призвести до погіршення 

стану навколишнього природного середовища. 

На підприємство ТОВ «ДАРВАР», після отримання висновка ОВД, поклали 

обов’язок із здійснення післяпроектного моніторинга, а саме: 

- Здійснювати моніторинг впливу планованої діяльності на якість 

атмосферного повітря на межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової 

забудови (щоквартально); 

- Здійснювати моніторинг впливу шуму та вібрації на межі санітарно-

захисної зони та найближчої житлової забудови (щоквартально); 

- Здійснювати гідрологічні спостереження за режимом поверхневих вод 

у зоні впливу планованої діяльності (щопівроку); 

- Здійснювати гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод 

у зоні впливу планованої діяльності та на території найближчої житлової забудови 

(щопівроку); 

- Проводити  радіаційний контроль видобутої сировини в кар’єрі та 

продукції з неї на відповідність вимогам НРБУ-97 (щорічно). 
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3.Висновки  

ТОВ «ДАРВАР» після отримання висновку з ОВД №21/01-11702/1 від 

23.06.2025 повідомляло, що з 30.09.2025 року приступили до проведення робіт із 

розробки Тишицького родовища піску, яке розташоване в 1,0 км на південний 

схід від села Тишиця Шептицького району (колишній Червоноградський) 

Львівської області відповідно до умов спеціального дозволу на користування 

надрами №5585 від 28 листопада 2023 року.  

В рамках післяпроектного моніторингу були здійснені відповідні 

дослідження за 3 квартал 2025 рок, на основі яких робимо висновки.   

У пробах атмосферного повітря, відібраних на межі санітарно-захисної зони 

концентрації азоту діоксиду, аміаку, ангідриду сірчистого, вуглецю оксиду, 

вуглецю діоксину, диференційованого за складом пилу (аерозолю), марганцю і 

його сполук (у перерахунку на двоокис марганцю), озону, ртуті металічної, 

свинцю, сірководню, не перевищують максимально разової гранично допустимої 

концентрації (ГДК) відповідно, що відповідає вимогам «Державних санітарних 

правил планування та забудови населених пунктів», затверджених наказом МОЗ 

від 19.06.1996р. №173; Гігієнічного нормативу 2.2.6-184-2013 «Орієнтовно 

безпечні рівні впливу(ОБРВ) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі 

населених місць», затвердженого постановою головного державного санітарного 

лікаря України від 15.04.2013р. №9. 

При  проведенні радіаційних випробувань зразку корисної копалини, піску, 

питома активність природних радіонуклідів не перевищує та відповідає вимогам 

державного гігієнічного нормативу «Норми радіаційної безпеки України (НРБУ-

97)» має А-еф- 38,3 Бк/кг, та може використовуватись без обмежень (І-клас). 

При проведенні вимірювання рівнів шуму встановлено, що еквівалентний та 

максимальний рівень шуму не перевищує гранично допустиме значення згідно 

вимогам: ДСП №173 «Державні санітарні правила планування та забудови 

населених пунктів», затверджених наказом МОЗ №173 від 19.06.1996 року. 
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